



胡尔克为上港打进首球

本报讯 想到了“魔鬼七月”会很艰难,也想到建业队此次的上海之行会是凶多吉少,但却没有想到素来以防守见长的他们以一次噩梦般的失败开启了21天7场比赛的魔鬼赛程:昨天晚上,河南建业在八万人体育场以0:5惨败于上海脚下,这不仅是贾秀全执教建业队以来的最大比分失利,甚至也是建业中超历史上最惨的一次失利。

郑州晚报记者 郭韬略

## 0:5负上港 创中超史丢球纪录 建业溃败上海滩

### “绿巨人”20分钟显身价

对于关注这场比赛的人来说,除了比赛结果的悬念之外,最能引起他们注意的是上海上港队刚刚换了5500万欧元的天价引进的外援:巴西正牌国脚胡尔克的表现。但是比赛的进程多少让他们有些失望:这个中超新标王仅仅踢了20分钟就因伤被换下场,而仅仅这20分钟,其实准确地说他只用了10分钟,胡

尔克就开启了建业队的噩梦。身高体重而且速度也不慢的胡尔克有着“绿巨人”的雅号,由此足见他在场上对对手的威慑力。比赛开始不久,建业队就尝到了“绿巨人”的厉害,适时出现在最危险地带的胡尔克每一次拿球都能让建业队后卫倍感紧张。比赛打了不到10分钟,他在门前就机敏地捕捉到队友

的传中,捅破建业队的大门。尽管他之后踢了不到10分钟就被换下场,让上海球迷颇有些不过瘾,但对于球队来讲,他的贡献已经足够:强队面对弱队,最怕的就是密集防守,他这么早就打破僵局,一下子就将建业队逼到了悬崖边上,却让他的队友得以轻松地心态完成剩余的比赛。

### 明显差距致惨败

这场比赛的过程可能会让更多人印证一种说法:一分价钱一分货。当对手只拥有一个超级巨星的时候,可能还可以依靠团队的配合和顽强的意志去应对,而当对手阵中拥有多个能力超强的球员时,那么随之而来的场面就成了:四处冒烟。

面对胡尔克和埃尔克森两位巴西射手,上一轮在主场对阵北京国安时还有不错表现的建业新外援萨马尔季奇,就显得有些力不从心了。第一个失球,是在防守时漏过了皮球让胡尔克得手,第32分钟萨马尔季奇则是被埃尔克森“生吃”,后者面对他的防守用接连的假动作晃出角度,轻松射门得手。

更要命的是,在0:2落后的

情况下,贾秀全就动用了第一个换人名额:用梁雨换下后卫陈灏,希望来借此加强进攻。但这个调整刚刚完成,“意外”就再次发生:李晓明铲球犯规,吃到本人第二张黄牌,被罚下场。比赛还有50多分钟,0:2落后,还少一个人,又是客场作战,实力还不如对手,这让贾秀全顿时陷入了几位尴尬的境地:守,已经没有意义,败局已定,而攻,更可能露出更多破绽,被对手打进更多球。这用普通球迷的话说是:“没法儿玩儿了。”

下半场呈现出的一如人们所料的场面:在两球领先的情况下,上港的一干能力超强的攻击手心理更加放松,开始肆意发挥,而建业队则只能是疲于奔命。上港队中就连因为孔卡受伤才有

机会首发的外援埃弗拉也格外耀眼,一个进球一个助攻,令防守他的小将王飞狼狈不堪。

贾秀全在赛后也表示对结局的接受:“输给上港很正常,毕竟和对方有明显差距,再少一个人,比赛很难踢。但在这种情况下,队员们并没有放弃,依然非常努力,这一点还是让我们满意。”

0:5,一场前所未有的惨败,注定会给贾秀全和他的队员在记忆中留下永久的印痕。不过,也正像核心伊沃在赛后所言:“我们现在要做的是尽快忘记这场失利,调整好状态,投入下面的比赛。”在这个流火七月,他们还要双线作战,还有6场比赛要踢,懊恼和郁闷都无法改变结果,他们现在必须向前看。

## 温网夺冠 22个大满贯追平格拉芙 威风凛凛

拿到自己职业生涯第22个大满贯头衔,小威成功比肩网坛传奇格拉芙。

9日晚,本年度温网女单决赛落幕,凭借13个ACE球的神勇发挥,小威直落两盘战胜老对手科贝尔,报了今年澳网的一箭之仇。网坛一姐再次向世界证明,小威的时代,还没有结束。

谈及自己的成绩,小威直言:“在低谷的时候,我感受到了

外界的压力,这我在比赛之前一度失眠,而这个冠军让我学到,不要把精力牵扯进这些(纪录的)争论和对话中,我只要打好自己的网球。”

“尽管已经35岁了,但是赛琳娜依旧保持着强大的竞争力,莎娃禁赛,阿扎伦卡遭遇伤病困扰,穆古鲁扎和科贝尔发挥不稳,当今女子网坛,小威仍然是一座高山,而她的第23个大满贯就在不远的远方。”ESPN表示。林枫



### 省健美锦标赛落幕

本报讯 经过3天的激烈角逐,第十四届河南省健美健身锦标赛9日晚上在河南工业大学体育馆圆满落幕,各个组别的奖项全部产生。

由省体育局主办、省社体中心等单位承办的全省健美健身锦标赛,代表着我省健美健身的最高水平,比赛吸引了来自省内外的41支代表队的230名运动员参赛,参赛人数创历史新高。本次比赛设元老组、成年组、青年组、大学生组4个年龄组别,竞赛项目包括男子健美个人赛、健美男女混双、女子比基尼个人赛等5个大项

36个小项。前天晚上在河南工业大学举行的最后的决赛暨颁奖典礼,吸引了数百名健美爱好者冒雨前来观看。选手在强劲的音乐中,走入炫目的灯光下,展现着自己的完美身形,引起观众的阵阵狂呼,气氛非常火爆。

经过激烈角逐,最终焦作林瑶369健身学院队获得团体总分第一名;河南师范大学获得大学组的团体中分第一,来自濮阳的崔灿灿从各个级别的冠军中脱颖而出,荣获全场冠军,成为本届比赛的“王中王”。

郑州晚报记者 郭韬略

### 女足里约奥运名单公布 河南娄佳惠入备选

本报讯 昨天,记者从省球类中心获悉,正在法国集训的中国女足国家队刚刚正式公布了参加里约奥运会的22人名单。奥运女足项目每队只能报18人的参赛名单,另外可有4名备选队员,以便在赛前出现严重伤病时进行替换。中国女足4名备选队员是韩鹏、李影、娄佳惠、毕晓琳。其中一直入选国字号的我省名将娄佳惠,这次仅仅入围备选的四人名单。

由于奥运会临近,中国女足的正式名单备受外界关注,

最终这份大名单公布后还是让外界颇为吃惊,女足老臣韩鹏、李影和娄佳惠无缘正式名单,而这三人共为中国女足出场86次、80次和108次,同时这三人也皆是以往中国女足的重要球员。

据悉,球队将于7月21日奔赴巴西。中国女足与东道主巴西队、瑞典队和南非队一起被分在E组,并且中国女足将与巴西女足8月4日打响奥运女足揭幕战。

郑州晚报记者 胡田野

### 贾文龙师徒雨中联唱“七月情”

7月9日晚,郑东新区如意湖畔,“声声七月情——贾文龙师徒演唱会”如期在河南艺术中心文化广场举行,贾文龙携30多名弟子为观众献唱近20首。尽管现场不时落下雨滴,观众却热情似火,不少人是穿着雨衣、伞不离手看完了全场。

贾文龙是我省著名豫剧表演艺术家,文化部“文华表演奖”、中国戏剧“梅花奖”、上海“白玉兰戏剧表演艺术(主角)奖”获得者,现任河南豫剧院副院长,河南豫剧院三团团团长,河南省戏剧家协会副主席。

贾文龙10岁学戏,20岁考入戏校,主攻文、武小生、须生,从艺四十年,嗓音纯净高亢、层次丰富,具有极强爆发力和感染力的他已经成为新世纪以来活跃在我省戏剧一

线最为耀眼的中青年表演艺术家之一,更难能的是他身上还有扎实的武功功底,在现代戏《焦裕禄》《村官李天成》和新编历史剧《斩御史》中都能看到他精彩的滑跪、跪叉、跪蹉、倒扎虎变硬梆子等高难度动作。

近年来,贾文龙的众多弟子吕军帅、杨历明、张军涛、王震、郭辉、杨广高、李松、乔春雨、胡瑞乔、贾传敬、杨新涛等都在戏曲舞台上崭露头角,当晚的演出可谓精彩纷呈,《村官李天成》选段“吃亏歌”、“当一个问心无愧的共产党员”、《焦裕禄》选段“百姓歌”、《能人百不成》选段“玉鸟碎”、《朝阳沟》片段“双上山”、《情吏郑板桥》片段“大堤抢险”等,让戏迷连呼这场雨中戏听得值。

郑州晚报记者 苏瑜

### “艺术·摄影——非主题展”开幕

7月9日,“艺术·摄影——非主题展(艺术类)”在升达艺术馆开幕,展览遴选了国际摄影节展非主题展艺术类别入选作品90幅,再次为观众带来一场视觉盛宴,展览将持续到8月9日。

此次“艺术·摄影——非主题展”除了丰富多样的作品以外,还邀请了国际摄影节展中“美国当代人像摄影”展览板块的策展人、美国加州拉古

娜艺术设计学院副教授——迟迅为观众开设讲座,他结合十多年艺术与设计和摄影教学的心得,通过视觉艺术的要素与原则,为我们摄影的艺术创作打开更多的思路。

此外,谢冰毅策展的雅昌(河南)当代青年山水画家学术展将于本月15日在升达艺术馆举行,展览展出王保起、段志刚等9位画家的作品。郑州晚报记者 苏瑜